



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

# ÖRÖMHÍR LEVÉL

## 2024 április

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

XIX. Évfolyam 4 szám  
2024. 04. 01.

### **A hónap liturgikus eseményei:**

1. hétfő: Húsvéthétfő
7. vasárnap: Húsvét 2. vasárnapja, az isteni irgalmasság vasárnapja
8. hétfő: Urunk születésének hírüladása (Gyümölcsoltó Boldogasszony) – FÜ
11. csütörtök: Szent Szaniszló, püspök és vértanú
13. szombat: Szent I. Márton, pápa és vértanú
14. vasárnap: Húsvét 3. vasárnapja
21. vasárnap: Húsvét 4. vasárnapja
23. kedd: Szent Adalbert, püspök és vértanú
24. szerda: Sigmaringeni Szent Fidél áldozópap és vértanú
25. csütörtök: Szent Márk evangélista – Ü
28. vasárnap: Húsvét 5. vasárnapja
29. hétfő: Sienai Szent Katalin, szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje
30. kedd: Szent V. Piusz pápa



***Krisztus feltámadt! Valóban feltámadt!***

### **A hírlevél tartalmából:**

- Isten szeretetét irántunk Bellovics Gábor atya gondolatai (2. oldal)
- Miért került Árpádházi Szent Kinga a testvérvárosunk címerébe (3. oldal)
- Helyi hírek és felhívások (4. oldal)

## HA MEGSEJTENÉNK, MEKKORA SZERETETTEL VAN FELÉNK ISTEN, AKKOR NEM UTASÍTANÁ EL SENKI” – BELLOVICS GÁBOR ATYA

Te mit keresel igazán életedben? Mit keresel komolyan? Bízol-e abban, hogy Isten meg tudja újítani az életed? Nikodémus újra és újra Jézushoz megy kérdésével. Talán ezért éppen ő kapja meg az üdvözítő Istenről szóló megerősítő tanítást. Bellovics Gábor jezsuita atya gondolatai az evangéliumról – Forrai Tamás atya kérdéseire válaszolva.

„Amint Mózes fölemelte a kígyót a pusztában, úgy fogják fölemelni az Emberfiát is, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen. Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki hisz benne, az el ne vesszen, hanem örökké éljen. Nem azért küldte el Isten a Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem, hogy üdvösséget szerezzen a világnak. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, aki azonban nem hisz, már ítéletet vont magára, mert nem hitt az Isten egyszülött Fiában.” (Jn 3,14-18)

### ***Bizalom Isten felé***

„Az egyik legszebb evangéliumi mondat ebben, hogy hogyan is értelmezi Isten a saját maga küldetését. Hogy azért jön, mert annyira szereti a világot, hogy a saját fiát adta, ami azt jelenti, hogy saját magát. Néha fenn szoktak akadni, hogy milyen Isten az, aki a saját fiát odadobja, de a mi Szentháromság felfogásunkban ez azt jelenti, hogy Ő saját magát is adja.

Ha megsejtenénk, hogy ez mekkora szeretetet jelent, hogy egy ilyen Isten az, aki szeretne hozzánk közel jönni, akkor ezt az Istent nem utasítaná el senki. Korlátoltak vagyunk abban, hogy nem akarunk közel engedni valakit, mert él bennünk róla egy kép, de az nem feltétlenül olyan, mint amilyenek Ő bemutatkozik.

Tulajdonképpen néha nem is tudjuk, hogy miért megy nehezen, hogy megbízunk a másokban vagy az Istenben. Miért megy nehezen az, hogy elképzeljük, hogy ennek az életnek egy olyan Istene van, aki a javunkat akarja, és nem valamit elvenni szeretne?

Úgy tűnik, hogy az istenismeret, meg az önismeret kéz a kézben jár. Minél több a fény az életünkben, annál inkább látjuk, hogy mi való bele, és mi nem.

Mennyiszer másfele kezdünk el nyitni, mint egyszerűen a fény, az igazság, a jóság, a szépség, az Isten felé! Valamiért úgy van belekódolva nagyon sok embernek az élettörténetébe, hogy a bizalom egy rizikós dolog. Mintha tényleg félténék az életünket, a javainkat, a gondolatainkat, a szabadságunkat attól, hogy odaajándékozunk annak, Aki ezt az egészet létrehozta.

Én azt gondolom, hogy a gyanakvás talán az egyik legnagyobb sötétség, ami bennünk lehet Isten felé, meg afelé, aki az Istenről beszél, hogy valamit el akar venni. Azt hiszem, ez nagyon mélyen bennünk van az összes kapcsolatunkban is.

Egy bizalomteli kapaszkodás a szerető Istenbe gyógyító tud lenni az ember életére nézve.

### ***Miért vannak rossz istenképeink?***

Ma már a valláspszichológia is foglalkozik ezzel a témával, ami az istenképekről szól, merthogy még egymásra is képesek vagyunk rávetíteni olyan tulajdonságokat, amelyekkel a másik nem rendelkezik. Egy párkapcsolatban, családi viszonyban is nagyon sokszor az összezördüléseink, sérüléseink abból fakadnak, hogy olyan dolgokat is rád vetítetek, amiket te soha nem mondtál, soha nem gondoltál, de én valahogyan így raktam össze a fejemben. Nyilván hogyha egymással így vagyunk

akkor az Istennel még inkább. Ráadásul nagyon sok mindent kapunk a nyakunkba Istenről, amit Isten soha nem mondott saját magáról.

A megkülönböztetés egyik nagy célja pont az is, hogy le tudjam fejteni Istenről mindazt, ami nem Ő, vagy amit Ő sosem mondott.

Például ami manapság nagyon sok embert eltávolít Istentől, az az Istenről beszélőkben vagy az egyházban való csalódás. De az emberi érettségnek, a felnőtté válásnak lehet egy kritériuma, amikor már különbséget tudok tenni egy ember hitellessége, és a kinyilatkoztatás valósága

### **Kérdés a zárándokhajón: miért került Árpádházi Szent Kinga a testvérvárosunk címerébe?**

A Dunakeszi Polgár februári száma írta, hogy Sary Sacz 20 éve Dunakeszi lengyel testvérvárosa, a cikkben látható városi címerében pedig Árpádházi Szent Kinga, lengyel királynő szerepel.

Árpádházi Szent Kinga éppen 800 éve

között. Az egyházban az egyik legnagyobb csoda, hogy annak a törekvésével és nagyon sok bűnével, amivel szembe kellett néznie az elmúlt évszázadok során, mégis a tiszta evangéliumot tudja nyújtani.

A kérdés, hogy képes vagyok-e arra, hogy hagyjam, hogy az Isten szava hasson rám, vagy annak adok nagyobb teret, hogy mindenki másnak a szava sokkal jobban összekavarjon engem.

Arra biztatnám, aki keresné a tiszta képet Istenről, hogy olvassa az evangéliumot, és hagyja, hogy hasson rá!

*Forrás: <https://777blog.hu/2024/03/08>*

született Esztergomban 1224. március 5-én a második honalapító IV. Béla király és Laszkárisz Mária bizánci hercegnő első gyermekeként. Tizennégy évesen eljegyezték a nála két évvel fiatalabb Szemeremes Boleszláv krakkói és szandomiri herceggel, és Lengyelországba ment, hogy megtanulja a nyelvet. Béla kívánságára egy évvel később, 1239-ben feleségül ment a lengyel herceghez. Emberi nagysága, igen korszerű törekvése és apostolhoz hasonló tevő-

## **Á**llandó egyházközségi hirdetmények

### **Szentmisék rendje:**

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
						*11:00
			18:00		18:00	18:00

### **Szentségimádás: Fogadóórák:**

\* Gyerekmisék minden első és harmadik vasárnap  
Minden vasárnap 10:30 és 18:00 óra között.  
Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.  
**A hétköznapi szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-ájtatosság.**  
**Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.**

kenysége okán lett később Szent Kinga Lengyelország és Litvánia védőszentje is. Ennek emlékére a napokban, 2024. március 22-én Esztergomból zarándokhajó hozta Szent Kinga csont ereklyéjét Budapestre a Belvárosi templomba, szép számú lengyel és magyar zarándok kíséretében. Török Csaba esztergomi plébános atya adta át az esztergomi kikötőben Csorba Gábor diakónusnak Szent Kinga ereklyéjét, melyet a hajó fedett szintjén helyeztek el. Menet közben a diakónus vezette az imádságot, illetve Dr. Piotr Stefaniak lengyel történész előadása hangzott el Szent Kinga életrajzáról. Ekkor tudhatuk meg, hogy kettős jubileuma is van Kingának, mivel 25 évvel ezelőtt, 1999-ben Szent II. János Pál pápa emelte a szentek közé. A zarándokokat a Duna TV "Katolikus krónika"; stábja is elkísérte.

A Belvárosi templomba menet derült ki, hogy további jubileum is van, mivel Árpádházi Szent Hedvig (lengyelül Jadwiga) születésének a 650. évfordulója volt. Hedvig magyar és lengyel királynőként, ugyancsak

az Árpád-ház leszármazottja, Nagy Lajos királyunk harmadik gyermeke. Lengyelország érdeke azt kívánta, hogy házasságot kössön Jagello litván herceggel, aki megígérte, hogy ha hozzá megy feleségül, akkor egyesíti országát Lengyelországgal és felveszi a kereszténységet. A herceg II. Ulászló néven lett lengyel király.

No de, miért került Árpádházi Szent Kinga Stary Sacz címerébe? Miután Kinga férje Jámor Boleszláv Nagy-Lengyelország uralkodója 1279-ben meghalt, Kinga Ószandecbe vonult vissza, ahol nem sokkal korábban alapított klarissza kolostort. Itt nővérként élt vezeklő életet, majd 1284-ben a kolostor főnöknőjévé választották. Vagyonát az egyháznak adományozta, szétosztotta a szegények között, kórházakat és zárdákat alapított, keresztényeket váltott ki a tatár fogságból. A tatárjárást követő újjáépítést irányító Kinga az ószandeci kolostorban, társnői közt hunyt el 1292. július 24-én. Szent II. János Pál pápa ugyancsak Ószandecen avatta szentté Kingát. Ószandec lengyel neve Stary Sacz.

*Szepes Béla*

---

## Egyházközösségi Felhívások és Hirdetmények

### ***Kedves Testvérek!***

Vasárnapi Szentjánosbogárklub foglalkozások rendje rendje márciusban a következő (9:30-11:00 bogárklub) 11:00- órától gyermekmise: április 7, 21. A gyermekmiséket továbbra is a templomban tartjuk! Nagy-nagy szeretettel várunk minden kicsit és nagyot ministrálásra is! Felsőtagozotosok bogárklub foglalkozása péntekenként 17:00 órától.

---

Kedves Testvérek!

Az önkéntes egyházi hozzájárulások fizetését egyszerűsíti, ha a Plébánia számlaszámára indítják az egyszeri, vagy rendszeres hozzájárulásuk utalását.

**Címzett: Dunakeszi Gyártelep Plébánia  
számlasz: 1070.0653-4408.9904-5110.0005**

Köszönjük a hozzájárulásait.